

Broj: 04-23-2485/08

Sarajevo, 05.03.2010.

BOSNA I HERCEGOVINA  
PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BOSNE I HERCEGOVINE  
SARAJEVO

PRIMLJENO: 12.03.2010			
Organizaciona jedinica	Klasifikaciona oznaka	Recht broj	Broj priloga
02-50-1-	16	19/08	

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
Vlada  
n/r g. Ismet Trumić, tajnik

**Predmet: Veza Vaš akt br. 03/06-02-215-1/2008 od 01.08.2008. godine**

Vašim aktom, broj gornji, obratili ste se ovom Ministarstvu s zahtjevom za dostavu odgovora na pitanje zastupnika Himze Neimarlije postavljenog na 19. sjednici Doma naroda Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, održanoj 23.07.2008. godine.

Od strane g-dina Neimarlije postavljeno je pitanje na koji je način operator „Prevent GBR Leder Sarajevo” d.o.o. Visoko pribavio okolinsku dozvolu za rad obzirom da su evidentni negativni uticaji na okoliš, prvenstveno emisija neprijatnih mirisa uzrokovani radom odnosnih pogona za tretman i obradu kože sa postrojenjem za prečišćavanje tehnoloških otpadnih voda, lociranih na teritoriji opštine Visoko.

Federalno ministarstvo okoliša i turizma izvršilo je uvid u predmet „Prevent GBR Leder Sarajevo” d.o.o. Visoko kojem je izdata okolinska dozvola dana 12.04.2007. godine pod brojem: UPI-03/15-23-4-105/05-2, te dajemo sljedeći :

### ODGOVOR

Izdavanje okolinske dozvole navedenom operatoru „ne predstavlja dozvolu za puštanje u rad odnosnih pogona”. Okolinska dozvola za nove pogone i postrojenja jeste jedan od uslova koji investitor mora pribaviti prije izdavanja urbanističke saglasnosti, a uvjeti i mjere definirane odnosnom dozvolom moraju se poštovati kroz dalje faze projektovanja, izgradnje, puštanja u rad, te tokom rada pogona i postrojenja koji su predmet iste.

Postupak izdavanja okolinske dozvola za pogone i postrojenja operatora „Prevent GBR Leder Sarajevo” d.o.o. Visoko proveden je u skladu s procedurom definiranom odredbama Zakona o zaštiti okoliša („Sl. novine Federacije BiH”, br. 33/03) koji podrazumijeva proceduru procjene uticaja na okoliš kroz prethodnu procjenu uticaja na okoliš uz adekvatno uključivanje javnosti (nadležnih organa i zainteresovanih subjekata), te izradu Studije uticaja na okoliš.

Nakon odobravanja Studije uticaja na okoliš, uz adekvatno učešće javosti definirano odnosnim zakonom, izdata je okolinska dozvola za pogone i postrojenja za preradu kože s postrojenjem za tretman tehnoloških otpadnih voda, koja je definirala sve mjere i uvjete zaštite komponenti okoliša, a koje operator mora poštovati.

U svrhu dodatnog pojašnjenja, želimo da ukažemo na zakonsku procedu u oblasti urbanizma i građenja, kojom se prije puštanja u rad bilo kojeg pogona propisuje obaveza pribavljanja upotrebne dozvole od strane nadležnog organa nakon izvršenog tehničkog prijema s ciljem potvrde da je izvedeno stanje urađeno u skladu s potrebnom tehničkom dokumentacijom.

Nadzor nad ispunjavanjem svih uvjeta datih kroz okolinsku dozvolu, te potrebne urbanističke, građevinske i upotrebne dozvole predmet su inspeksijskih organa.

Uz pozdrav i s poštovanjem,



MINISTAR

Dr. sc. Nevenko Herceg

Dostaviti:

- imenovanom
- Domu naroda Parlamentarne Skupštine Bosne i Hercegovine
- Domu naroda Parlamentarne Skupštine Bosne i Hercegovine n/p: Zastupnika Hilme Neimarlije
- dokumentaciji
- arhivi